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14, Cancer
e Las y los estudiantes analizan datos en los que se compara la actividad proliferativa de un tejido

normal con el de uno afectado por cancer, o bien, comparan la actividad proliferativa de dos tipos
de cancer con diferente grado de malignidad, como el que se presenta en el grafico siguiente.
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e Responden preguntas como:
-¢Qué significa que un cancer sea de bajo o de alto riesgo?
-¢Qué sefiala el indice mitotico?
-¢Qué es el endometrio?
-¢Qué relacion se observa entre el indice mitotico y el riesgo de cancer?
-En comparacion con los datos observados, écomo sera el indice mitético en un tejido endometrial
no canceroso?
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